



Сотрудники следственного управления вручили подарки студентам образовательных учреждений СК России



Во исполнение решения Председателя Следственного комитета Российской Федерации по организации поздравлений с Новогодними праздниками студентов, обучающихся в образовательных организациях Следственного комитета Российской Федерации и находящихся в связи с организацией обучения в дистанционной форме по месту постоянной регистрации, сотрудники следственного управления поздравили студентов «Московской академии Следственного комитета Российской Федерации» и «Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации» Уллубия Бабатова, Саиду Гаджиеву и Татьяну Плотцову с наступающими Новогодними праздниками и вручили им подарки.

Студенты являются желанными гостями в стенах следственного управления и территориальных следственных отделов. Следственное управление уделяет пристальное внимание профессиональной ориентации будущих следователей.



Изображения



28 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1526474>